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Conclusion: 

• 21 responses are recorded from this survey.  

• 95.2% students confirm that the deparment covers more than 80% of the 

syllabus.  

• According to the respondants the laboratory is well equipped and meets 

the curricular requirements.  

• All the respondents ensure that the department conducts educational 

excursions/field visits as per syllabus and students get access to the seminal 

library.  

• 100% of the respondents feel that the internal evaluation process is fair and 

the departmental teachers support expansion of their mental horizon and 

development of character by encouraging their participation in extra-

curricular activities.  

• All the participants make it clear through their responses that the teachers 

help the students to form clear understanding of the concepts with suitable 

examples and applications.  

• The survey indicates students are satisfied with the department.However 

the department acknowledges the suggestions given by the students for its 

further development. 

 
 

 

Suggestions given by the students : 

 
1. Introduction of chemistry so that they can pursue it in their general 

course. 

2. Requirement of more books in the library. 


